

Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2009/36/WE z dnia 16 kwietnia 2009 r. zmieniającej dyrektywę Rady 76/768/EWG dotyczącą produktów kosmetycznych w celu dostosowania jej załącznika III do postępu technicznego

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 98 z dnia 17 kwietnia 2009 r.)

Strona 36, załącznik, numer porządkowy 203, kolumna b:

zamiast: „6-metoksy-2-metyloamino-3-aminopirydyna HCl”,

powinno być: „6-Methoxy-2-methylamino-3-aminopyridine HCl”.
